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Kakue umcna
Ha3bIlBakOTCH
HaTypanbHbIMU
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[lpoumnTaTh
4YMCno:

56 000 709 000



3aMeHnTE 3BE3Q04KN Lindppamu:
* O 41

1 4 23



3amMeHnTe 3BE3004KN
Lucbpani

¥7 8 5
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BmecTo 3B€3004€K NOCTaBbTE NPOonyLlEHHbIE
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PewnTb ypaBHEHUSA:
X < 37 = 85
85 —Y = 36
W — 94 = 18 +

g 4



PewnTe ypaBHEHME:
56 = (Z < 12 )= 29
d



PelwnTe ypaBHEHME:
25d+ 49= 149



PewnTte ypaBHeHMeE:
(38== b ) 12 = 840



PewwinTe 3agauyy:

OTey cTaplue cbiHa Ha 20 feT, a CbliH
MoOroXe oTua B 5 pa3. CKonbKo neT
OTLY U CKOJMbKO NET CblHY?




PewwinTe 3agauyy:

Kynunun Kycok TKaHu AIlMHON 2
M. 50 cM. 1 U3 1/5 KycKa CcLUUNK
nnatbe Anga Kyknbl. CKOMbKO
CaHTUMETPOB TKaHWU ymno Ha
3TO NnaTbe? G




PewwiunTe 3agayy:

[1nowaab nonga 16 kB.KM. [weHunueun
3acedHo 11 KB. KM, POXbO — 5 KB.KM.
Kakas yacTb nong 3acedHa rnweHuueun
N Kakasa poOXbHo?




PewunTe 3agayy:

[nnHa OOpPOorn 20 KM.
3aacanstupoBanu  2/5  goporw.
CKornbKo OCTaloChb
3aacansTnpoBaTh ?
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PewwinTe 3agayy:

Benocuneguct npoexan 2/9 pQoporu.
KakoBa AnuHa Qoporn, ecnu OH
npoexan 40 KMm.?




PewinTe 3agayy:

[1Ba WaxmaTucra cbirpany ABe NapTum:
nepesaga naptua npopgorkanacb 17. 4., a
BTOpasi — Ha % 4. bonblie. Ckonbko Yacos
npoaoskanach urpa? Bbipa3ute
NPOAOIMKNTENBHOCTb UrPbl B MUHYTAaX.




Ckonbko Uundop byaeT CToATb nocre 3ansdToun
B JECATUYHOMN 3anncm apoou:

18Y 10000




CdopmynupynTte npaBuso
CpaBHEHUS 0ECATUYHbIX
apoben.

N3meHunTca nu
necsatTnyHas apobb, ecnu
B KOHLE €€ npunucaTtb

_5,980000+ymb?




Pa3noXxuTe no
<paspsaam uncno:

NYT 0.520001

2,012
2]




Hangute kakoe-HMbyab
3Ha4YeHUe X, MNP KOTOPOM
BEPHO HEPABEHCTBO:

Q>
2,7<Y>2,8
St©




[logymanTe , Nno KakomMy npaBuny
COCTaBIEeH pAaa Yncen, u
3anuLinTe eLle aBa vncna aToro

psaaa:
1,2:0,7;2,2;:1,4; 3,2; 2,1




UTO Ha3bIiBaeTcH
NPOLEHTOM?

o\o
NV < So/o



B nnogoBom cagy cobupanu si6noku.
3a AeHb ObIno cobpaHo 4840 Kr.
25% cobpaHHbIX AONOK oTnNpaBunu B
Mara3uH, a ocTarnbHble — Ha CKnag.
CKONMbKO KMnorpamMmmoB A0SOk
OTnpaBunu Ha cknaa?




Y4yeHuKk npoyntan 138
CTPaHWL, YTO COCTaBNSAET
23% 4vncna Bcex CTpaHuu B
KHUre. CKoOnbKO CTpaHuL, B




[1pn nnaHe 35 geTtanen B A€eHb
paboynn caenan 42 gpetanun. Ha
CKOMNbKO NMPOLIEHTOB OH BbIMOSTHWUJT
HOopMY? Ha CKONbKO NMPOLEHTOB OH
nepeBbINOJIHNIT HOPMY?




B 4a knacce 40 yyeHukoB. C 3agayen
cnpaBunmnck 32 ydyeHunka. B 46 knacce
35 y4eHUMKOB, a C 3agadvyeun cnpaBUnCh
28 y4eHUKoB. Kakou Knacc nydule
cripaBuncsd c 3agadvyen?




